



A váci és a veresegyházi vonalon helyreállt a menetrend

2019. március 11. hétfő, 05.10 / Utolsó módosítás: 2019. március 11. hétfő, 11.13

Frissítés: A Budapest-Vác-Szob, illetve a Budapest-Veresegyház-Vác vonalon ismét menetrend szerint közlekednek a vonatok.

Frissítés: Göd és Vác között immár mindkét vágányon közlekednek a vonatok, a vihar miatt megrongálódott felsővezetékét helyreállították. A Budapest-Vác vonalon fokozatosan áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés.

Frissítés: A Budapest-Veresegyház-Vác vonalon újraindult a vonatközlekedés, de a délelőtti órákban még 30-40 perccel hosszabb menetidőkkel kell számolni. A menetrendszerű vonatközlekedés dél körülre várható. A Vácrátót, Órbottyán, Veresegyház, Csomád és Fót felől közlekedő VOLÁNBUSZ járatokon a vasúti bérleteket és utazásra jogosító igazolványokat 6:30 óráig fogadták el. A Budapest-Vác-Szob vonalon Vác és Göd között továbbra is csak az egyik vágányon lehetséges a vonatközlekedés. A kidőlt fa eltávolításával és a vezetékek helyreállításával várhatóan délre végeznek. A váci vonalon 20-30, esetenként 40-60 perccel hosszabb a menetidő.

Előzmény: Vasárnapról hétfőre virradó éjjel a Dunakanyar menti vonalakon több helyen is fák dőltek a sínekre, faágak kerültek a felsővezetésekre, ami jelentősen megnehezíti a hétfő reggeli vonatközlekedést. Vác és Balassagyarmat között hajnalra eltávolították a kidőlt fákat Nagyoroszi-Drégelypalánk között. Ennek eredményeként a Vác-Balassagyarmat vonalon nem lehet gond a vonatközlekedésben.

A Rákosrendező-Fót-Vácrátót közötti szakaszon szünetel a vonatközlekedés, nincs áram a felsővezetékben, több helyen a felsővezetékre lógó ágak okoznak zárlatot. **A Budapest-Veresegyház-Vác vonalon jelentős korlátozásokkal és hosszabb menetidőkkel kell számolni. Vonatpótló buszok hiányában Vácrátót, Órbottyán, Veresegyház, Csomád és Fót felől közlekedő VOLÁNBUSZ járatokon a vasúti bérleteket és utazásra jogosító igazolványokat elfogadják.**

A Budapest-Vác-Szob vonalon Vác és Göd között csak az egyik vágányon lehetséges a vonatközlekedés, a kidőlt fát távolítják el most a szakemberek. Az elővárosi vonatok közlekedésében jelentős korlátozások és hosszabb menetidők várhatók, több vonat kimarad a menetrendből hétfőn reggel.

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/vaci-es-veresegyhazi-vonalon-helyreallt-menetrend>